



# 践行社会责任 争做拥军模范

——邮储银行大同市分行开展庆“八一”主题活动小记

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

为弘扬拥军优属优良传统,营造尊崇军人、关爱退役军人的社会风尚,在中国人民解放军建军96周年之际,邮储银行大同市分行组织辖内各机构开展了庆“八一”主题活动,向“最可爱的人”致以亲切的问候和美好的祝愿。

据介绍,邮储银行广灵县支行联合广灵县退役军人事务局开展了慰问退役军人活动,一行人先后来到5位退役军人家中,为他们送上慰问品并亲切交谈;邮储银行灵丘县支行负责人带队来到灵丘县光荣院,为退役军人送去慰问物资,向他们致以节日的问候和崇高的敬意;邮储银行浑源县支行与浑源县退役军人事务局联合召开浑源县企业军转干部座谈会,工作人员现场介绍了邮储银行在服务退役军人方面的特色产品与务实举措;邮储银行天镇县支行与天镇县退役军人事务局联合召开迎“八一”退役军人

茶话会,工作人员向退役军人普及金融知识,内容包括个人理财规划、财富保值增值、创业创富融资、防范金融诈骗、珍爱个人信用等,切实提高了退役军人的金融素养。一系列主题活动弘扬了拥军优属的良好风尚,拉近了邮储银行与退役军人群体之间的距离。

记者从邮储银行大同市分行了解到,该行积极践行社会责任,持续开展特色金融服务,努力提升金融拥军服务水平。自2019年4月推出退役军人服务卡以来,邮储银行大同市分行结合退役军人实际需求,不断完善卡片的功能与属性,从持卡人服务、用卡安全、金融理财等多方面为退役军人量身定制专属功能。截至目前,邮储银行大同市分行累计发放退役军人服务卡3325张,以实际行动让退役军人感受到了邮储银行贴心、便捷、高效、优质的金融服务。

邮储银行大同市分行相关负责人表示,该行将进一步创新金融服务产品和载体,不断整合优质资源,探索新时代社会化拥军优属工作新模式、新路子,为军人军属、退役军人及其他优抚对象提供多元化、全方位的金融及非金融服务。

## 普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层



善建者行 成其久远

## 建行大同分行组织关联交易业务交易培训

**本报讯** 为进一步帮助新入职员工了解政策、熟悉业务、规避风险,尽快融入工作环境,适应工作岗位要求,近日,建行大同分行组织新入职员工开展了关联交易业务交易培训。

培训中,该行业务骨干通过深入浅

出的讲解,分别就关联交易识别手册、关联交易管理实施细则等内容进行介绍,使新入职员工清晰地了解了关联交易的核心内容和相关要求,帮助新入职员工在日常工作中清晰辨析关联交易、及时上报关联交易报告,进而防范关联

交易风险。

下一步,建行大同分行将不断提升全行员工对合规管理重要性的认识,坚持合规操作,防范交易风险,确保全行各项业务安全稳健发展。

(培煜 杨雪峰)

## 建行大同分行召开网点岗位重构推进会

**本报讯** 为落实全面推广网点岗位重构工作要求,推进网点员工队伍结构优化,日前,建行大同分行在前期网点岗位重构工作基础上召开了专题推进会。

会议对网点岗位重构工作的背景

及目标进行了宣导,强调了积极稳步推进网点岗位重构工作的意义。会上,针对各网点客服经理填报的调研情况表,参会人员就工作推进过程中存在的困难进行讨论,并提出解决办法,增强了盘活柜面人员、释放服务效能的信心。

下一步,该行将部门联动、协同推进网点岗位重构工作,通过优化网点各岗位人员配置,有效赋能员工,进而提升各网点的客户服务能力、价值创造力和综合竞争能力。

(培煜 杨雪峰)

## 建行“劳动者港湾”:雨天撑起“爱心伞”

**本报讯** 记者从建行云冈区支行了解到,该行以网点为主阵地,加强“劳动者港湾”建设,为辛勤付出的户外劳动者提供便利服务。

8月2日下午,天气骤变,大雨夹杂着冰雹,让过路行人猝不及防。网点外风雨交加,但建行云冈区支行内的“劳动者港湾”却一片温馨。“赶紧把防滑垫铺

在门口,把保温壶都接上热水……”该行工作人员有条不紊地为前来避雨的行人提供服务。雨越下越大,一名在附近接单的外卖员躲在网点屋檐下避雨,大堂经理见状,赶紧招呼外卖员进入厅堂,拿来毛巾帮他擦拭身上的雨水,又为他倒了杯热水,驱走身上的寒气。一个个服务客户的举动,一幕幕温暖人心的场景,

获得了客户的一致好评。

据介绍,建行云冈区支行“劳动者港湾”开放网点资源与社会公众共享,将真诚和爱心传递给全社会,用实际行动表达国有大行的人文关怀,让每一位走进厅堂的户外劳动者无论在何时都能感受到家的温暖。

(培煜 杨雪峰 王雅楠)

## 保险资讯

中煤保险大同中支

### 推动农险创新 助力乡村振兴

今年7月,在市农业农村局的大力支持下,中煤保险大同中支推出的农业生产“托管险”项目在阳高县、灵丘县、浑源县落地。三县的农业生产托管组织获政府保费补贴150万元,为投保户提供3175万元的风险保障,有效减轻了三县参保组织的保费经济压力,为当地农业生产稳定发展增添动力。

据介绍,中煤保险省、市、县三级机构协同联动,深入贯彻落实金融保险助力乡村振兴工作要求,秉承“乡村振兴 金融先行”理念,多领域、多层次助力地方农业生产,保障农户切身利益。近年来,中煤保险大同中支积极响应精准服务“三农”、助力乡村振兴号召,不断健全丰富产品供给、护航地方农林生产。中煤保险大同中支累计承保各类农作物409.79万亩,各类牲畜66.99万头,各类林木399.67万亩,总计提供了64.87亿元的风险保障,支付赔款达到1.25亿元,受益户次12.14万户(次)。同时,中煤保险大同中支以“助农、惠农”为核心,创新设置了玉米种植补充保险、玉米收入保险、马铃薯产量保险、马铃薯区域收入保险等特色险种。

下一步,中煤保险大同中支将继续坚守“服务本土、践行责任、创新发展、回馈‘三农’”发展定位,发挥金融服务实体经济、助力乡村振兴的积极作用,持续加大创新探索力度,不断扩大保障范围,进一步提升服务水平,奋力做好新时代金融保险保障工作。

(培煜)

山西省大同市魏都大道452号

浩海商贸大厦A-1-17号商铺4层、5层

## 【招商公告】

面积: 2575.98m<sup>2</sup>, 保证金: 100万元

拍卖日期: 2023年8月24日, 参考价: 1469.7万元



· 黄金位置 · 繁华地段 · 核心商圈 ·

· 周边交通便利 · 办公环境舒适 · 视野开阔 ·

咨询热线: 13466306184 张先生  
13611282770 赵先生